

Поштомброј:	02-12-2016	
Одељење:	Београд	Приватног
619	87	47362

Вч



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
Министарство правде  
Управа за извршење кривичних санкција  
Број:021-02-21/2016-05  
Датум:24.11.2016. године  
Београд

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА  
Заменику заштитника грађана  
г-дину Милошу Јанковићу

БЕОГРАД  
Делиградска 16

Поштовани,

Поводом вашег извештаја дел. бр. 39116 о утврђеним недостацима у раду КПЗ у Сремској Митровици и датих препорука за унапређење услова боравка лица лишених слободе која се налазе у пријемном одељењу завода, обавештавамо вас о следећем:

Смештајни капацитети пријемног одељења КПЗ у Сремској Митровици су 102 лежаја, а током 2015. године и 2016. године због повећеног броја осуђених лица завод је био принуђен да новодошла осуђена лица смешта на помоћни лежај. Ради растерећења пријемног одељења вршени су премештаји осуђених лица у друге заводе. Поред тога, залагањем стручних служби и управе завода у погледу третманског рада и ефикасније примене Правилника о третману у делу разврставања и накнадног разврставања смањен је број осуђених лица у пријемном одељењу. Новим Правилником о упућивању осуђених, прекршајно кажњених и притворених лица у заводе за извршење кривичних санкција који се примењује од априла месеца 2015. године, („Службени гласник РС”, број 31/15), извршено је прераспоређивање упућивања на извршење казне затвора, у погледу територије са које се лица упућују и висине изречене казне затвора, управо водећи рачуна о потребама растерећења завода затвореног типа, тако да је смањено и упућивање лица у КПЗ у Сремској Митровици. Наведене активности довеле су до смањења укупног броја осуђеника у КПЗ у Сремској Митровици, па је од 9.9.2016. године сваки осуђени у пријемном одељењу завода имао свој лежај.

До поновног повећања броја лица у пријемном одељењу дошло је делом због реконструкције смештајних капацитета у овом заводу и премештаја једног броја лица у део пријемног одељења до окончања реконструкције. Реконструкције смештајних објеката обављају се на основу препорука Европског комитета за спречавање тортуре и нечовечног или понижавајућег поступања или кажњавања.

Управа ће наставити да врши премештај осуђених лица која испуњавају услове за издржавање казне затвора у другим заводима, што ће омогућити краћи боравак лица у пријемном одељењу и њихово разврставање у друга одељења у заводу, а самим тим и смањење број лица у овом одељењу.

У циљу дугорочног решавања проблема преоптерећености смештајних капацитета у КПЗ у Сремској Митровици, Управа за извршење кривичних санкција обезбедила је и 2016. години, средства за израду пројекта за изградњу новог павиљона у КПЗ у Сремској Митровици за смештај 32

0 осуђених лица (очекује се добијање грађевинске дозволе). У 2017. години обезбеђена су средства за изградњу наведеног објекта.

Управа је након анализе спровођења Стратегије за смањење преоптерећености смештајних капацитета у заводима за извршење кривичних санкција у Републици Србији у периоду од 2010. до 2015. године и Акционог плана израдила Предлог нове Стратегије и Акционог плана за период до 2020. године. Предлог нове Стратегије обухвата области у којима је неопходно интервенисати, како би се до краја решио проблем преоптерећености смештајних капацитета у заводима за извршење кривичних санкција, а акценат је на активностима које ће допринети повећању броја алтернативних санкција и мера, условног отпуста, ефикаснијем спровођењу програма поступања и проширењу смештајних капацитета.

С поштовањем,

ДИРЕКТОР УПРАВЕ  
др Милан Стевовић

